ЗДРУЖЕНИЕ НА МАТЕМАТИЧАРИ - БИТОЛА

                                                                                                   До Директорот и 
                                                                                               Активот по математика
Предмет :   
                                                                                    
Известување за Општински  натпревар по математика за учениците од основното образование од општина Битола во учебната 2014/15

Ве известуваме дека Општинскиот натпревар по математика за ученици од основното образование за општина Битола ќе се одржи на 28 феруари 2015 г. Натпреварот ќе се одржи во Оу„ Тодор Ангелевски“Битола, со почеток во 9.00 часот.
За непречено започнување на натпреварот се молат учениците-натпреварувачи и нивните ментори во училиштето да пристигнат 30 минути пред натпреварувањето (8.30 часот) за да бидат соодветно по распределени по училници.
На Општинскиот натпревар  надвор од горенаведените критериуми учествуваат учениците кои на минатогодишниот Регионален  натпревар освоиле награда. 
По завршувањето на Општинскиот натпревар се изготвува единствена ранг листа од Регионот Битола , Ресен и Д.Хисар за секое одделение посебно на ниво на училиште.
Пријавувањето на училиштата со списоци за тестатори, прегледувачи и ученици во електронска форма (exsell табели кои можете да ги симнете од нашата web-страна), училиштето домаќин треба да направи единствен список и да ги испрати на адреса sojuz.na.matematicari@gmail.com   или на natprevari.smm@gmail.com , заради составување и објавување на ранг листа на државно ниво.
Секое училиште кое учествува на натпреварот е должно да делегира намалку по два члена од наставниците по математика  (или еден член од математика , а другиот член од одделенска настава) за прегледување на задачи за да може натпреварот успешно да се реализира.
Организацијата на натпреварот ќе се одвива според Правилникот за организирање и изведување на натпревари по математика во основното образование, кој во постапката на акредитација е одобрен од страна на МОН, кој можете во целост да го прочитате на нашата web-страна:  http://zdruzeniematematicaribitola.weebly.com/
На натпреварот ќе бидат дадени 4 задачи кои ќе се вреднуваат со 100 бода. Изборот на задачи че биде:
· Една задача од постоечките работни матерјали од редовната настава
· Една задача од рубликите конкурсни задачи конкурсни задачи од списанието Кенгур
· Две задачи по избор на комисијата за задачи за натпревари во основното образование при СММ.

Претседател на ЗМ: 
Лидија Шунда Шокларовска

